




 
 

1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування показників 

Характеристика дисципліни за 

формами навчання 

денна Заочна 

Вид дисципліни  обов’язкова 

Мова викладання, навчання та 

оцінювання 

Українська 

Загальний обсяг кредитів / годин 3/90 

Курс 3  

Семестр 5  

Кількість змістових модулів з 

розподілом:  

2 

Обсяг кредитів 3  

Обсяг годин, в тому числі: 90  

Аудиторні 42  

Модульний контроль 4  

Семестровий контроль 30  

Самостійна робота 14  

Форма семестрового контролю іспит  

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Метою вивчення дисципліни є формування системи фундаментальних 

теоретичних знань і практичних навичок студентів у галузі визначення і 

вирішення проблем інформаційного забезпечення управлінської діяльності на 

мікро-, мезо- та макрорівнях; оволодіння способами і методами управління 

інформаційними процесами для вирішення завдань корпоративного та 

публічного менеджменту, формування розуміння законів і принципів, за 

якими створюються і розвиваються інформаційні зв’язки та технології їх 

реалізації, для подальшого використання отриманих знань в науково-

дослідній, організаційній та проектній роботі; розвиток інформаційної 

культури майбутніх фахівців. 

 

Завданнями дисципліни є оволодіння такими компетентностями: 

 

І. Загальнопредметні компетентності: 

 

ЗК-4 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

ЗК-5 Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності 

ЗК-8 Навички використання інформаційно-комунікаційних 

технологій 



 
 

ЗК-9 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, 

зокрема, здатність до самонавчання 

 

ІІ. Фахові  компетентності: 

 

ФК-2 Здатність аналізувати результати діяльності організації, 

зіставляти їх з факторами впливу зовнішнього (зокрема, 

місцевого, регіонального) та внутрішнього середовища 

ФК-3 Здатність визначати перспективи розвитку організації з 

урахуванням місцевих особливостей 

ФК-7 Здатність обирати та використовувати сучасний 

інструментарій менеджменту 

ФК-8 Здатність планувати діяльність організації та управляти 

часом 

ФК-11 Здатність створювати та організовувати ефективні 

комунікації в процесі управління 

ФК-12 Здатність аналізувати й структурувати проблеми 

організації, ухвалювати управлінські рішення та 

забезпечувати умови їх реалізації 

 

3. Результати навчання за дисципліною 

 

Студент має:  

 

РН-3 Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних 

концепцій лідерства. 

РН-4 Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування 

управлінських рішень. 

РН-5 Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації. 

РН-6 Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку 

показників для обґрунтування управлінських рішень. 

РН-7 Виявляти навички організаційного проектування. 

РН-8 Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності 

діяльності організації. 

РН-11 Демонструвати навички аналізу ситуацій та здійснення комунікацій у 

різних сферах діяльності організації. 

РН-16 Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним. 

  



 
 

4. Структура навчальної дисципліни 

 

Тематичний план для денної форми навчання 

 

Назва змістових модулів, тем 
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Змістовий модуль 1 

ЗАСАДИ ВЗАЄМОДІЇ ІНФОРМАЦІЙНОЇ Й УПРАВЛІНСЬКОЇ СИСТЕМ 
Тема 1. Інформація в управлінській 

діяльності 

5 2 1    2 

Тема 2. Новітні тенденції та перспективи 

розвитку інформаційного забезпечення 

управлінської діяльності 

5 2 1    2 

Тема 3. Організація інформаційного 

забезпечення системи управління 

5 2 2    1 

Тема  4. Корпоративні інформаційні 

системи 

5 2 2    1 

Тема 5. Ігрофікація в контексті 

інформаційного забезпечення бізнес-

діяльності 

5 2 2    1 

Тема 6. Сучасна трансформація принципів 

інформаційного забезпечення бізнес-

діяльності на засадах agile-підходу 

5 2 2    1 

Модульний контроль 2  

Разом 32 12 10    8 

Змістовий модуль 2 ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ В 

КОНТЕКСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ СУСПІЛЬНИХ ЗМІН 

Тема 7. Інформаційне забезпечення 

соціальної діяльності підприємств 

6 2 2    2 

Тема 8. Smart-громада як форма 

організації інформаційного забезпечення 

управління та її учасники 

5 2 2    1 

Тема 9. Діджиталізація в публічному 

управлінні для потреб економічних 

суб'єктів 

5 2 2    1 

Тема 10. Співпраця підприємств з 

організаціями громадянського суспільства 

та її інформаційний супровід 

5 2 2    1 

Тема 11. Соціальне підприємництво та 

його інформаційне забезпечення 

5 2 2    1 

Модульний контроль 2  

Разом 28 10 10    6 

Іспит 

 

30  

Усього 90 22 20    14 



 
 

5. Програма навчальної дисципліни  

 

Змістовий модуль 1. 

ЗАСАДИ ВЗАЄМОДІЇ ІНФОРМАЦІЙНОЇ Й УПРАВЛІНСЬКОЇ 

СИСТЕМ В СУЧАСНОМУ МЕНЕДЖМЕНТІ 

 

Тема 1. Інформація в управлінській діяльності 

Сутність інформаційного забезпечення управлінської діяльності. 

Специфіка управлінської інформації. Еволюція інформаційного забезпечення 

управлінської діяльності в контексті парадигм «кольорового менеджменту».  

Система інформаційного забезпечення управлінської діяльності. 

Суб’єкти інформаційного забезпечення управління та їх взаємодія. 

Інформаційні шуми в управлінській практиці. Співвідношення понять 

«інформація» і «дані». Джерела інформації та інформаційні носії в 

управлінській практиці. 

 

Тема 2. Новітні тенденції та перспективи розвитку інформаційного 

забезпечення управлінської діяльності  

Інтерактивність, прозорість, креативність як визначальні риси 

інформаційного менеджменту сучасності. Вікіноміка як середовище 

формування і інтерпретації інформаційних потоків в управлінському 

контексті. Роль штучного інтелекту в інформаційному забезпеченні 

управлінської діяльності. Штучні нейронні мережі –  інструмент 

інформаційного забезпечення систем управління. Актуалізація соціальної, 

економічної, етичної проблеми заміщення людського інтелекту машинним в 

інформаційних потоках. Запровадження принципу блокчейну в інформаційні 

системи управлінського призначення: доцільність, межі, ризики. «Атака 

51 %»: суть і наслідки Етична проблема заміщення людського інтелекту 

машинним в інформаційних потоках. Коучинг і фасилітація як методи роботи 

з інформацією в організації. 

 

Тема 3. Організація інформаційного забезпечення системи 

управління 

Підходи до організації інформаційного забезпечення управлінської 

діяльності та сфери їх застосування. Структурно-функціональний підхід. 

Позаструктурний підхід. Проектний підхід. Ігровий підхід (гейміфікація). 

Ситуативний підхід Формальна та неформальна складові інформаційного 

забезпечення управління. Формальна інформація та її ознаки. Внутрішні та 

зовнішні неформальні комунікації. Чутки в організації та управління ними.  

Software-компонента інформаційного забезпечення управління. 

Організація інформаційного забезпечення віддаленої зайнятості на 

підприємстві. Компоненти ІТ-інфраструктури організації. Тенденції ІТ-

аутсорсингу в Україні. ІТ-аутстафінг. Нетворкінг як складова інформаційного 

забезпечення управління. Управління інформаційними проектами.  

 



 
 

Тема 4. Корпоративні інформаційні системи 

Призначення та особливості впровадження корпоративних 

інформаційних систем. Сутність корпоративних інформаційних систем з 

технічної та управлінської точки зору. Передумови впровадження 

корпоративних інформаційних систем. Невизначеність ринкового та 

соціального  середовища як фактор впровадження корпоративних 

інформаційних систем. Класифікація корпоративних інформаційних систем. 

Локальні та інтегровані корпоративні інформаційні системи. 

Різниця між ERP-системами і CRM-системами: функціонал, переваги і 

недоліки. Відмінності між системами типу ERP та типу ERP II. ERP-система 

для малого бізнесу: переваги та ризики. CRM-системи, поширені на 

українському ринку. Автоматизовані системи управління персоналом (HRM-

системи): функціональні можливості, вітчизняна практика. Система 

управління ланцюгами поставок (SCM-система): завдання і функціонал 

 

Тема 5. Ігрофікація в контексті інформаційного забезпечення бізнес-

діяльності 

Суть ігрофікації та її значення для бізнесу. Механіка, динаміка та 

естетика ігрофікації. Тріада PBL. Обмеження використання ігрофікації або її 

окремих елементів за сферами чи видами діяльності. Глобальний ринок  

Ігрофікації. Ризики запровадження ігрофікації в діяльність підприємства.  

«Гра» як інформаційне середовище функціонування бізнес-організації. 

Напрями використання ігрофікації в інформаційному менеджменті. Цілі 

ігрофікації у роботі зі складним і проблемним контентом в організації. 

Ігрофікація в управлінні адміністративно-господарською інформацією. 

Застосування ігрофікації для організації інформації для контролю та 

моніторингу бізнес-процесів. Ігрофікація в роботі з персоналом: зарубіжна і 

вітчизняна практика. Ігрофікація у процесі  створення нових організаційних 

рішень та нових інформаційних продуктів. Застосування ігрофікації у 

маркетингових комунікаціях. Особливості ігрофікації у спілкуванні зі 

споживачами. Ігрофікація і використання новітніх технологій. Ігрофікація і 

штучний інтелект.  

 

Тема 6. Сучасна трансформація принципів інформаційного 

забезпечення бізнес-діяльності на засадах agile-підходу 

Актуалізація agile-підходу до управління бізнес-процесами та новий 

характер бізнес-комунікацій. Agile-маніфест і спосіб мислення управлінця на 

засадах agile-підходу. Принципи та складові agile-методології. Порівняння 

agile-підходу та waterfall-підходу у менеджменті. Відмінність між agile та lean. 

Перешкоди трансформації менеджменту компанії на засадах agile-підходу. 

Пріоритетні сфери використання agile-підходу. Упровадження agile-підходу в 

управлінні персоналом. Програмні комплекси для реалізації agile-підходу.  

Scrum і Kanban як провідні технології agile-підходу. Інструменти 

(артефакти) технології Scrum. Івенти (події) у Scrum. Ролі у технології Scrum. 

Особливості технології Kanban. Різниця між Kanban і Scrum. Статуси завдань 



 
 

та інструменти Kanban. Метрики в agile-підході. Метрики планування у Scrum. 

Story points та «покер планування». 

 

Змістовий модуль 2. 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ  

В КОНТЕКСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ СУСПІЛЬНИХ ЗМІН 

 

Тема 7. Інформаційне забезпечення соціальної діяльності 

підприємств 

Корпоративна соціальна відповідальність як прояв соціальної 

активності бізнесу. Моделі та напрями корпоративної соціальної 

відповідальності. Корпоративна соціальна відповідальність і персонал. 

Корпоративні кодекси етики і стандарти корпоративної соціальної 

відповідальності як елемент інформаційного забезпечення соціальної 

діяльності корпорацій. Галузеві та універсальні міжнародні кодекси бізнес-

етики. Принципи круглого столу Ко. Зміст і вимоги принципів Глобального 

договору Організації Об’єднаних Націй. Українські підприємства як учасники 

Глобального договору Організації Об’єднаних Націй. Стандарти соціальної 

звітності корпорацій. Міжнародний стандарт ІSO 26000:2010 «Керівництво із 

соціальної відповідальності»: структура, особливості застосування. Зміст і 

призначення міжнародного стандарту Social Accountability 8000 (SA8000). 

Сфера використання та основні риси міжнародного стандарту GRI. 

Характеристика стандартів серії AA 1000. Концепція реалізації  державної  

політики України в  сфері  сприяння  розвитку  соціально відповідального 

бізнесу в Україні на період до 2030 року та її інформаційно-управлінське 

значення. 

 

Тема 8. Smart-громада як форма організації інформаційного 

забезпечення управління та її учасники 

Суть поселенського smart-простору. Протиріччя «smart-місто vs smart-

громада». Урбаністичне та конвергентне бачення «розумної громади». 

Інженерне і гуманістичне бачення «розумної громади». Концепція human 

smart-city. Компоненти моделі smart-громади. Алгоритми взаємодії 

стейкхолдерів громади. Bottom-up-комунікація та top-down-комунікація у 

громаді. Методика Living Lab для потреб «розумної громади».  

Нормативно-правове забезпечення розвитку «розумних міст» в Україні. 

Кейс Kyiv Smart City. Практика впровадження концепту «розумної громади» в 

Україні. Досвід запровадження концепції smart-city в містах регіонів України. 

Стратегії інформаційного забезпечення діяльності об’єднаних територіальних 

громад в Україні на smart-засадах. Перспективи розвитку самоорганізації / 

самозалучення населення в українських реаліях функціонування smart-громад. 

 

 

 

 



 
 

Тема 9. Діджиталізація в публічному управлінні для потреб 

економічних суб'єктів 

Електронне врядування та цифрова держава: межі поняття. Драйвери 

діджиталізації публічного управління. Сервісний (користь для пересічних 

громадян) та організаційний (користь для системи управління) аспекти 

діджиталізації. Галузі електронного врядування. Інструменти електронної 

демократії. Електронні адміністративні та соціальні послуги. Електронний 

документообіг. Захист інформації в електронному врядуванні. Електронна 

міжвідомча взаємодія. Е-вибори та електронний парламентаризм. Електронне 

правосуддя. Напрями електронного врядування. G2G – електронне врядування 

для уряду. G2B – електронне врядування для бізнесу. G2C – електронне 

врядування для громадян. Моделі електронного уряду. Цифрова держава як  

«непомітний» уряд. Запити громадян за електронного врядування та 

функціонування моделі цифрової держави. Основні складові цифрової 

держави. Об'єднання інформаційних потоків різних органів влади в єдину 

систему (єдиний портал). Важливість інтероперабельності. 

Діджиталізація держави в Україні. Проблеми, з якими стикається 

електронне врядування в Україні. Упровадження електронної-гривні. 

Міжнародний досвід діджиталізації економічних та інших функцій держави.  

 

Тема 10. Співпраця підприємств з організаціями громадянського 

суспільства та її інформаційний супровід 

Економічні підстави громадянського суспільства. Громадянське 

суспільство як виробник економічних благ. Функції та завдання 

громадянського суспільства в економіці. Критерії організації громадянського 

суспільства. Інституційна структура громадянського суспільства в Україні. 

Тенденції розвитку організацій громадянського суспільства в Україні. 

Стратегії взаємодії громадянського суспільства і держави.  

Інформаційні платформи координації громадських ініціатив і 

громадської співпраці. Платформа SMART-НУО та цифровізація громадських 

рухів в Україні. Інформаційний вплив громадських бізнес-асоціацій через 

адвокасі-кампанії. Активізація соціальної та екологічної діяльності бізнесу 

через інформаційний тиск організацій громадянського суспільства. 

Перспективи зростання цифрової (інформаційної) компетентності 

громадських ініціатив і рухів. Громадські слухання як інструмент 

інформаційної взаємодії громадянського суспільсва (бізнесу) і влади. 

Громадська експертиза в Україні. Особливості е-волонтерства (онлайн-

волонтерства). Традиційні соціальні онлайн-мережі у ролі платформ 

координації громадських рухів.  

 

Тема 11. Соціальне підприємництво та його інформаційне 

забезпечення 

Соціальне підприємництво: суть та моделі. Цілі та підходи соціального 

підприємництва. Критерії віднесення організації до соціального підприємства. 

Зарубіжна та українська практика соціального підприємництва. Вітчизняні 



 
 

соціальні підприємства та їх співпраця з бізнесом. Ефекти соціального 

підприємництва у сфері праці та соціально-трудових відносин. Вплив 

соціальних підприємств на безробіття. 

Краудфандингові платформи як інструмент інформаційного 

забезпечення діяльності соціальних підприємств. Моделі краудфандингового 

фінансування. Платформа Kickstarter. Платформа Indiegogo. Платформа 

«Спільнокошт»: історія та особливості функціонування. Особливості роботи 

краудфандингової спільноти «Na-Starte». Платформа «StartWay» та її 

діяльність. Перешкоди розвитку краудфандингову в Україні 

 

6. Контроль навчальних досягнень 

 

6.1. Система оцінювання навчальних досягнень студентів 

Вид діяльності студента 
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Відвідування лекцій 1 6 6 5 5 

Відвідування семінарських занять 1 5 5 5 5 

Відвідування практичних занять 1 - - - - 

Робота на семінарському занятті 10 5 50 5 50 

Робота на практичному занятті 10 - - - - 

Лабораторна робота (в тому числі 

допуск, виконання, захист) 

10 - - - - 

Виконання завдань для 

самостійної роботи 

5 6 30 5 25 

Виконання модульної роботи 25 1 25 1 25 

Разом - 116 - 110 

Максимальна кількість балів: 226 

Розрахунок коефіцієнта: 3,76 

 

 

 

 

 

 

Критерії оцінювання завдань на практичних заняттях: 

100% від зазначеного балу – відмінний рівень виконання з можливими незначними 

недоліками 

80-90% від зазначеного балу - достатньо високий рівень виконання без суттєвих (грубих) 

помилок 

70-80% від зазначеного балу  – в цілому добрий рівень виконання з незначною кількістю 

помилок 

60-70% – посередній рівень знань виконання із значною кількістю недоліків 

50-60% – мінімально можливий допустимий рівень виконання 



 
 

6.2. Завдання для самостійної роботи та критерії її оцінювання 

 

Самостійна робота до Змістовного модуля 1. 

 

Завдання 1. 

Написання критичного ессе на тему «Знецінення паперових інформаційних 

носіїв: шкідливий міф чи очевидний тренд?». В есе необхідно аргументовано, 

чітко та логічно (структуровано) відобразити свою позицію, використовуючи 

приклади, факти, статистичні дані. 

 

 

Завдання 2. 

Аналіз окремих складових Індексу глобальної конкурентоспроможності (The 

Global Competitiveness Index), які б, на думку студента, відображали ситуацію 

з прозорістю інформації в Україні за будь-який рік, наприклад, за 2019 р. 

(http://www3.weforum.org/docs/WEF_TheGlobalCompetitivenessReport2019.pdf). 

 

Завдання 3. 

Написання критичного ессе на тему «Чутки в організації: поняття і способи 

управління». В есе необхідно аргументовано, чітко та логічно (структуровано) 

відобразити свою позицію, використовуючи приклади, факти, статистичні 

дані. 

 

Завдання 4. 

Порівняння будь-яких двох CRM-систем, поширених на українському ринку. 

 

Завдання 5. 

Розроблення структури «гри» для потреб інформаційної взаємодії однієї з 

компаній України з її основними стейкхолдерами. 

 

Завдання 6. 

Порівняння agile-підходу та waterfall-підходу у проектному менеджменті. 

 

Критерії оцінювання: 30 балів  
 

Самостійна робота до Змістовного модуля 2. 
 

Завдання 7. 

Ситуаційна вправа. У зв’язку із схваленням Урядом Концепції  реалізації  

державної  політики  в  сфері  сприяння  розвитку  соціально відповідального 

бізнесу в Україні на період до 2030 року (розпорядження  Кабінету  Міністрів  

України  від  24.01.2020  №  66-р) профільне міністерство наразі просись 

надати коментарі та пропозиції щодо інформаційного забезпечення реалізації 

цієї концепції. Будь-ласка, сформулюйте щонайменше 2 (два) такі фахові 

коментарі чи зауваження.  

http://www3.weforum.org/docs/WEF_TheGlobalCompetitivenessReport2019.pdf
http://elearning.kubg.edu.ua/mod/page/view.php?id=150454


 
 

Завдання 8. 

Створення драфту стратегії інформаційного забезпечення діяльності однієї з 

об’єднаних територіальних громад в Україні. 

 

Завдання 9. 

Підготовка електронної петиції будь-якого змісту будь-якому релевантному 

адресату (органу публічної влади). 

 

Завдання 10. 

Написання критичного ессе на тему «Чому інформаційна співпраця бізнесу та 

громадських організацій важлива?». В есе необхідно аргументовано, чітко та 

логічно (структуровано) відобразити свою позицію, використовуючи 

приклади, факти, статистичні дані. 

 

Завдання 11. 

Проблемний аналіз однієї успішної та однієї неуспішної краудфандингової 

кампанії будь-якого українського заявника на одній із крауфандингових 

платформ. 
 

Критерії оцінювання: 25 балів  

 

6.3. Форми проведення модульного контролю та критерії оцінювання.   

     

Модульний контроль є складовою поточного контролю і здійснюється в 

формі виконання студентом модульного контрольного завдання (контрольної 

роботи) згідно затвердженого графіку. Кількість модулів – 2. Максимальний 

бал модульного контролю складає 25.  

Об’єктом оцінювання знань студентів є програмний матеріал 

дисципліни, засвоєння якого, відповідно, перевіряється під час модульного 

контролю. Об’єктами змістового модульного контролю знань студентів є: 

знання, уміння та навички студентів, виконання модульних контрольних 

завдань. При виконанні модульних (контрольних) завдань оцінці підлягають 

теоретичні знання та практичні навички, яких набули студенти після 

опанування певного модуля.  

Критерії оцінювання завдань на самостійну роботу: 

100% від зазначеного балу – відмінний рівень виконання з можливими незначними 

недоліками 

80-90% від зазначеного балу - достатньо високий рівень виконання без суттєвих (грубих) 

помилок 

70-80% від зазначеного балу  – в цілому добрий рівень виконання з незначною кількістю 

помилок 

60-70% – посередній рівень знань виконання із значною кількістю недоліків 

50-60% – мінімально можливий допустимий рівень виконання 

http://elearning.kubg.edu.ua/mod/page/view.php?id=25201


 
 

Модульний контроль проводитися в письмовій формі та передбачає 

відповіді на теоретичні питання та розв’язок ситуаційних  завдань. 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 
 

Кількість 

балів 

Критерії оцінювання 

25 В повному обсязі володіє матеріалом, вільно й аргументовано його 

викладає, глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних питань та 

практичних завдань, використовуючи обов’язкову та додаткову літературу; 

стилістично грамотно викладає матеріал. 

24-20 Достатньо повно володіє матеріалом, обґрунтовано його викладає, 

розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань, 

використовуючи при цьому обов’язкову літературу.  Проте виклад окремих 

питань недостатньо змістовний та аргументований, допущені окремі 

несуттєві неточності та незначні помилки.  

19-15 Загалом володіє навчальним матеріалом, викладає його основний зміст під 

час усних виступів та письмових відповідей, але без глибокого всебічного 

аналізу, обґрунтування та аргументації, без використання необхідної 

літератури. Допускає окремі суттєві неточності та помилки.  

14-10 Володіє навчальним матеріалом не в повному обсязі, викладає його 

фрагментарно, без обґрунтування, недостатньо розкриває зміст теоретичних 

питань та практичних завдань, допускає суттєві неточності. 

9-5 Частково володіє навчальним матеріалом, не в змозі викласти зміст 

більшості питань теми під час усних виступів та письмових відповідей, 

допускаючи при цьому суттєві помилки.  

4-0 Не володіє навчальним матеріалом та не в змозі його викласти, не розуміє 

змісту теоретичних питань та практичних завдань.  

 

6.4. Форми проведення семестрового контролю та критерії оцінювання.    

Семестровий контроль знань студентів з дисципліни є визначенням 

рівня засвоєння кожним студентом навчальної програми. Ця інтегральна 

рейтингова оцінка вираховується, як сума накопичених балів поточної 

успішності, що складається зі змістових модульних контролів, самостійних 

робіт, роботи на семінарських заняттях, балів за відвідування лекцій та 

семінарів, за всіма видами робіт, передбачених для даної дисципліни. Студент, 

що набрав протягом семестру за підсумковим оцінюванням не менше 35 балів 

(з коефицієнтом перерахунку 3,76) отримує допуск до іспиту.  

Форма проведення іспиту                   письмова 

Тривалість проведення                       1 год. 20 хв. 

Максимальна кількість балів:            40 балів 

Критерії оцінювання:                          15 балів –  письмова відповідь на 

кожне питання, 10 балів – письмова 

відповідь на тестові завдання 

Перелік допоміжних матеріалів:        література, що рекомендована РНП 



 
 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни визначається відповідно до 

шкали переводу оцінок ЕСТS (таблиця), як сума балів отриманих студентом.  

6.5. Орієнтовний перелік питань для семестрового контролю. 

    

1. Суб’єкти та об’єкти управління як учасники інформаційної взаємодії  

2. Завдання інформаційного менеджменту  

3. Фактична та результатна управлінська інформація  

4. Канали і фактори управлінської комунікації  

5. Механізм фільтрування управлінської інформації  

6. Вплив інформаційних шумів в системі управління  

7. Класифікація та структура систем інформаційного забезпечення 

менеджменту 

8. Інформаційні системи з позиції організаційних цінностей 

(«кольорових» парадигм менеджменту)  

9. Неформальна складова інформаційного забезпечення управління. 

Нетворкінг  

10. Штучний інтелект в інформаційному забезпеченні управлінської 

діяльності  

11. Машинне навчання: суть і сфери використання  

12. Блокчейн в інформаційних системах управлінського призначення  

13. Вікіноміка як середовище формування інформаційних потоків  

14. «Атака 51 %»: суть і наслідки  

15. Ігрофікація як інструмент інформаційного забезпечення бізнес-

діяльності  

16. Ігрофікація як інформаційно-комунікативний інструмент в системі 

мотивації персоналу  

17. Порівняння agile-підходу та waterfall-підходу в інформаційному 

забезпеченні проектного менеджменту  

18. Agile в управлінні персоналом  

19. Scrum як провідна технологія agile-підходу  

20. Метрики у Scrum-технології 

21. Story points та «покер планування» у Scrum-технології 

22. Беклог продукту в Scrum-технології 

23. Особливості технології Kanban  

24. Різниця між технологіями Kanban і Scrum  

25. Корпоративні інформаційні системи: призначення та особливості 

впровадження 

26. Хмарні та «коробкові» рішення корпоративних інформаційних систем  

27. Характеристики, структура і функціонал ERP-систем  

28. Типи і компоненти технології CRM  

29. Порівняння основних CRM-систем  

30. Lead в системі CRM  

31. Кодекси корпоративної етики як елемент інформаційного забезпечення 

соціальної діяльності компаній  



 
 

32. Зміст і вимоги принципів Глобального договору Організації 

Об’єднаних Націй в контексті інформаційного забезпечення соціальної 

діяльності компаній 

33. Міжнародний стандарт ІSO 26000:2010: структура, особливості 

застосування   

34. Зміст і призначення міжнародного стандарту Social Accountability 8000 

(SA8000)  

35. Корпоративна соціальна звітність як елемент інформаційного 

забезпечення управління підприємством  

36. Сфера використання та основні риси міжнародного стандарту GRI  

37. Характеристика стандартів серії AA 1000  

38. Методика Living Lab у моделі «smart-громада»  

39. Сектори міжсуб’єктної взаємодії в електронному врядуванні  

40. Електронні послуги для бізнесу в системі електронного врядування 

41. Е-гривня як цифрова валюта: можливості та ризики для бізнесу  

42. Е-резидентство: суть і перспективи в Україні 

43. Інформаційний вплив бізнес-об’єднань через адвокасі-кампанії  

44. Онлайн-волонтерство (е-волонтерство): суть і види  

45. Інформаційне значення краудфандингових платформ 

46. Роль інформації в економічній реальності постіндустріального 

суспільства  

47. Основні завдання інформаційних технологій в управлінській діяльності 

48. Використання інформаційних технологій у підприємницькій діяльності 

49. Соціальні інтернет-мережі в управлінському контексті 

50. Взаємодія менеджера та штучного інтелекту 

51. Концепція «держава в смартфоні»: проблеми і перспективи 

впровадження 

52. Facebook-аккаунт як інструмент управління  

53. Моніторинг і метрики в agile-підході  

54. Безпека персональних даних як управлінська проблема 

55. Сервіси Інтернет в діяльності менеджера 

56. Феномен інформаційного фейку та реакція управлінця 

57. Оцінювання інформаційного впливу 

58. Інформаційна відкритість як необхідність сучасного менеджменту 

59. Інформаційне протистояння в управлінській діяльності 

60. Електронні послуги для бізнесу в системі електронного врядування 

6.6. Шкала відповідності оцінок 

Оцінка Кількість балів 

Відмінно 100-90 

Дуже добре 82-89 

Добре 75-81 

Задовільно 69-74 

Достатньо 60-68 

Незадовільно 0-59 



 
 

7. Навчально-методична картка дисципліни 

 

Разом: 90 год., лекції – 22 год., семінарські заняття – 20 год., самостійна 

робота- 14 год, модульний контроль - 4 год., підсумковий контроль – 30. 
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Самостійна 

робота 

5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

Види 

поточного 

контролю 

Модульна контрольна робота 1 

(25 балів) 

Модульна контрольна робота 2 

(25 балів) 

Загалом 226 

Підсумковий 

контроль 

Іспит 

Коефіцієнт приведення навчального рейтингу студентів у 60-бальну шкалу – 3,76 
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